Тест. Архимедова сила

I вариант
1. Архимедову силу рассчитывают по формуле…
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2. Архимедова сила зависит от…

А. глубины погружения тела в жидкость

Б. расстояния тела до дна сосуда

В. веса тела

Г. объема тела

3. Какие силы действуют на погруженное в жидкость тело?

А. сила тяжести и выталкивающая сила

Б. сила упругости и выталкивающая сила

В. сила тяжести и сила трения

Г. сила трения и сила упругости
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4. В какой сосуд надо опустить тело, чтобы жидкость выталкивала его с наибольшей силой?

А. №1

Б. №2

В. №3
5. Плавает ли в воде и растворе соли брусок из бакаута (железное дерево)? Плотность бакаута 1100 – 1400 кг/м3.
А. нет

Б. да

В. плавает в воде, в растворе соли тонет

Г. плавает в растворе соли, в воде тонет

6. Вычислите силу Архимеда, действующую на погруженную в машинное масло деталь объемом 0,3 м3
А. 3000 Н

Б. 270 Н

В. 2700 Н

7. Какая нужна сила для удержания в воде чугунной балки объемом 0,08 м3?

А. 5600 Н
Б. 800 Н
В. 4800 Н
Г. 6400 Н

II вариант
1. Каково условие плавания тел?
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2. От каких величин зависит архимедова сила?

А. плотности вещества, из которого состоит тело

Б. плотности жидкости

В. объема жидкости

Г. толщины слоя жидкости над телом

3. На какие шары в сосуде с водой действуют равные выталкивающие силы? 
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А. №1 и №2

Б. №3 и №4

В. №2 и №3

Г. №1 и №3
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4. . Груз поочередно опускают в воду, соленую воду, керосин. В каком случае показания динамометра будут наименьшими?

А.1
Б. 2

В. 3
Г. во всех одинаковы

5. Как будет вести себя в подсолнечном масле кусок льда?
А. тонуть

Б. плавать

В. Всплывать

6. Вычислите выталкивающую силу, действующую на пробку, объемом 0,05 м3 погруженную в спирт
А. 120 Н

Б. 400 Н

В. 40 Н

7. Медный цилиндр объемом 20 см3 подвесили к динамометру и погрузили в подсолнечное масло. Какую силу будет показывать динамометр в этом случае (плотность подсолнечного масла – 940 кг/м3)?

А. 1,8 Н
Б. 1,6 Н
В. 0,2 Н
Г. 3 Н
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